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" Exercice 1(5.5 pts)
BroUllOn......isimuisminmme. 3o

Compléter le programme Pascal qui permetde saisirun
entier n, de déterminer et d'afficher tous ses chiffres ...
qui le divisent. Exemple : pour n = 2376 alors les oo
chiffres 2,3et6seront affichés. e
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Program exercicel;

Uses crt;
Var wym,rilnteger; O5pt 000 eeeescsssmccsmmmmmssare
Begin e !
Writeln ('Donner un entier'); N
ReadIn (n); -4 | o O
m:=n; s L S e
while m<>0 do e e e
A e
r:=m mod 10; dRE s T L el R
m:=m div 10; B - . LT AN m e S
IF (n modr= 0) Then Write (r’ J '); lpt ......................................................
End’ ......................................................
End. ......................................................

Exercice 2 [10 Ets] ------------------------------------------------------

Soit un tableau T de 20 entiers. Compléter |e PrOgramme Pascal .--ovvwrvsssssscsvassnssaiossssiimssssasmmmnnsabass
qui permet de remplir T et d’afficher les éléments de T COMPIIS  seeerresrmenimii e
entre deux pOSitionS Pl et P2 et leur SOMME. e eiiisasme s e e e s O

A

TGLJA:,&W‘;A]] dls“l-.. GAU‘):ln dAS[ .l 5 L}an 20(}de391| L'ﬁ:d ------------------------------------------------------
4320 &a P2 5 P1 (prnga (i T pealic (yia je o

1< P1<P2<20 Lé_lg_._, ......................................................

1/2



Progra.n exercice2 ;
Uses Crt;
var T : Array[1..20] of integer;  1pt
i,P1,P2,s: integer; 1pt
Begin
Fori:=1To 20 Do 0.5+0.5 pt
Begin
WriteIn('Donnez la valeur de I"éléments N° '}i);
ReadIn(T[i]); 1pt
End;
Repeat
Writeln('Tapez les deux positions');
ReadIn(P1) ; ReadIn(P2);
Until ((P1>=1) and (P2<=20) and (P1 < P2)); 0.5+0.5+0.5 pt
s:=0;  0.5pt
Writeln('Les éléments compris entre ',P1,' et P2, sont');
Fori:=P1ToP2Do 1+1pt
Begin
Writeln(T[i]);
s:=s+ T[i]; 1pt
End;
Writeln('Leur somme="',s); 1pt
End.

Exercice 3 (4.5pts)

Compléter la procédure division qui a comme paramétres
a,b,q,r des entiers et qui donne comme résultat le quotient q et
le reste r de la division euclidienne de a par b.

<hlelS a,b,q,r damaall dae ¥l sl Ll [a procedure divisiondsS|
ble aw‘_‘)‘rqﬁ@bq Aalay) dasl) d;alaaaghghﬂgﬂl_,

Procedure division (a,b :integer ; varq,r : integer);
0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
Begin
q:=adivb; 1pt
f'=amodb; 1pt
end;
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